NPEAOXPAHUTEJIN TUMA HIP

NMPEAOXPAHUTEJTIN NMNJNTABKUE
TUMNA HIMP1 v HMNP2

nna B kue tmna HIP1
aKkK y My fSITO pH bl X  6aTapen

Mpeno xpaHutenu
ANs  3auT bl
BaroH O B METP O N0 NIMTEHAa U TpamBalH bl X
Hanp shkeH nem No CTOSAHH o ro 1o ka 550 B n 750 B.

n HMP2 npegHasHadye H bl
M HM3KOBOMNbTHbIX LEenen
BarOHOB C HO MW Hamnb H bl M

TEXHUYECKUE JAHHbIE
O6o3Ha4yeHne HomMunHan b H bl N TO K, HomuHan bH oe
npegoxpaHumtens A Hanp sbkeH ve, B
HAP1 4,5:5:6;8;10;15;20;25;35 550
4,5:5:6;8;10;15;20;30 750
4,5;6;8;10;15;20;25;35 550
HIP2 4,5:6;8;10;15;20;30 750
NMPUMEHAEMOCTb
HomuH. HomMunHaneHoOe HanpshxeHue, B
TOK, 550 750
A MeTpo TpamBau Tponnendyc MeTpo TpamBau Tponnendyc

4,5 — HMP1 HMNP2 HMP1 HMP1 HMP2
5 — HMP1 — — HMP1 —
6 — HMNP1 / HNP2 — HMP1 — HMP2
8 — HMP1 / HNP2 — HMP1 HMP1 HMP2
10 HP1  |HNP1/HMP2 — HAP2  |HNP1/HMP2 —
15 HAP1  |HOP1/HMP2 — HAP2  |HNP1/HMP2 —
20 HP1  |HNP1/HMP2 — HAP2  |HNP1/HMP2 —
25 HMP1  |HMP1/HOP2 — — — —
30 — — — HAP2  |HMP1/HNOP2 —
35 HOP1  |HMP1/HOP2 — — — —




NPEAOXPAHUTEJIN TUMA HIP

FAB APUTHBIE, YCTAHOBOYHbIE PASMEPbI
N MACCA MNMPEOOXPAHNTEIEN

O6o3Ha4veHne
Pa3mep bl, MM Macca,
npeno xpaH utensi cr
(Tm na) L A B H
HIP1 174 104 27 36 0,24
HIMP2 180 110 34 40 0,32
NampoH KOHMaxKkmuasa
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FAB APUTHBIE N YCTAHOBOYHbIE PASMEPI
MIABKOW BCTABKHA
O6o3Ha4veHne
Pasmep bl, MM Macca,
npeno xpaH utens cr
(T na) L1 D
HIMP1 127,6 20,6 0,07
HIMP2 134 28 0,14

L1

PACLLIN®POBKA YCJIOBHOI O OBO3HAYEHWA

HIP1 XXX%

HO Mep paspaboT

pas3bop H bl 1

KU

HOM. TOKMNNaBKOW BCTaBKM
HO M. HanpsixeHune B B

npeno XpaH Utenb Hac bl NH O 1

Mpu Mep 0603Ha YeHns Npeao xpaH Utens:
HMP2 750B Ha 10A
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